

**A Nyíregyházi Cantemus Kórus szakmai
beszámolója a 2015. évről**

Szakmai Beszámoló

A Nyíregyházi Cantemus Kórus 2015. évi működéséről

A Nyíregyházi Cantemus Kórus ebben az évben is sikeresen teljesítette szakmai célkitűzéseit. A működésének alapját képező három énekkar a Cantemus Gyermekkar, a Pro Musica Leánykar és a Cantemus Vegyeskar egyaránt felelősséget visel a legmagasabb színvonalú művészet itthoni – főleg vidéki terjesztésére csakúgy, mint a magyar kultúra külföldi népszerűsítésére.

I. Bérletsorozat

A kórusok vezetőiként legfontosabb feladatunknak **Nyíregyháza és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye** kulturális életében betöltött meghatározó szerepünket tekintjük, ezért szervezzük évadonként új tematikával **bérletes koncertjeinket** a Kodály Zoltán Általános Iskola Kodály termében, mely a 2014-15-ös évadban „Nő a zenében” címen került meghirdetésre. A sorozatból két előadás még 2014-ben lezajlott, három koncert pedig 2015-re esett, mely a Nőiség különböző zenei megjelenési formáit mutatta be. A „**Liszt Fauszt szimfóniáját**” bemutató koncerten a nő, mint megváltó erő jelent meg, a Miskolci Szimfonikus Zenekar Gál Tamás vezényletével, Boncsér Gergely és a Cantemus kórus előadásában. Ez a hangverseny egyben a 40 éves Cantemus ünnepségsorozatának egyik hangversenyét is képezte, hiszen a 40 év nosztalgiájának jegyében hívtuk vissza egykori énekeseinket a Liszt műben való közreműködésre. A darabot Miskolcon és Budapesten is nagy sikerrel adtuk elő. A „**Női zeneszerzők**” hangversenyén értelem szerűen olyan ritkán hallható művekből állt össze a program, melyet nők alkottak. Nagy örömeinkre két szerző is megtisztelte jelenlétével a koncertünket, baszkföldről **Eva Ugalde**, és a nyíregyházi Kodály iskolából kinevelkedett **Dragonny Tímea**. A sorozat záró koncertjét „Nőikarok” címmel az Észtországból érkezett **Ellerhein** leánykar színesítette.

A szeptemberben induló új évad új sorozatot jelentett, melyet „**Mese**” címmel hirdettünk meg, s melynek első két előadása még ennek a beszámolóknak a témakörébe esik. Az első koncerten a nagy mesemondó **Berecz András** fogta népmesék keretébe a Pro Musica Leánykar és a Cantemus Gyermekkar által énekelt Kodály kórusműveket. Novemberben pedig a kiváló cseh a capella énekegyüttes, a **Gentlemen Singers** adott fergeteges koncertet.

II. Rendezvények országszerte

A **városi és megyei kulturális szolgálataink** közé tartoznak azok a fellépések is, melyeket kötelességünknek érzünk teljesíteni. Ilyenek a karácsonyi hangversenyek a megye kistéleplésein, melyek az idén sem maradtak el (**Nyírpazony, Vásárosnamény, Beregdaróc, Tiszadada, Oros, Sóstóhegy**), vagy az egyéb karácsonyi koncertek az ország különböző pontjain (**Eger, Miskolc, Pécs, Győr, Budapest**) Egyéb koncertfelkéréseknek is eleget tettünk országszerte, melyek Egerbe, Tiszalökre, Sáropatakra, és több ízben Miskolcra szólítottak bennünket,

Az év fővárosi szereplésekben is bővelkedett. Budapesti koncertjeink egy része a capella volt, de döntő többségében zenekarok felkérésének tettünk eleget oratorikus művekben való közreműködésre. Az önálló fellépés lehetőségei között a Művészetek Palotájában mutatták meg magukat a kórusaink több alkalommal is (MÜPA 10, Énekel az ország stb.), de az Avilai Szent Teréz Templomban a Keresztény Színházi Fesztivál keretein belül, a Református Zenei Fesztiválon a Károli Gáspár Egyetemen is nagy sikerrel léptünk fel.

A legjelentősebb esemény azonban mindenképpen a Vigadóban megrendezett 40 éves jubileumi koncert volt novemberben, ahol komoly szakmai közönség előtt adott ünnepi műsort a Cantemus Gyermekkar, a Pro Musica Leánykar és a Cantemus Vegyeskar. A műsorban Thomas Tallis: Spem in alium című 40 szólamra írt motettája is elhangzott, ami igen kivételes jelentőséget biztosított a hangversenynek.

Az oratorikus közreműködések legjelentősebb része a **Budafoki Dohnányi Zenekarral** került megvalósításra, akikkel már évek óta gyümölcsöző kapcsolatban állunk. (pl. Mendelssohn: Lobgesang szimfóniája, Mahler: Ezrek szimfóniája, Petrovics: Lysistrate kantátája, Orff: Catulli Carmina és Carmina Burana című műve, valamint Gyöngyösi Levente I. szimfóniája.)

Ugyanakkor új és most már rendszeresnek tűnő kapcsolat kezdett kialakulni a **Budapesti Fesztiválzenekarral** 2015 elején. Mendelssohn Szentivánéji álom kísérezőzenéjének nőikari szólamait nemcsak Budapesten, de a Fesztiválzenekar amerikai turnéján is a Pro Musica Leánykar énekelte. A kapcsolat később a tavasz folyamán a Cantemus Fiúkórus fiú szólistáinak közreműködését hozta, Mozart Varázsfuvolájának előadásain Budapesten és Abu Dhabiban.

Szintén rendszeresnek tűnő együttműködés indult a **Miskolci Szimfonikus Zenekarral**, akikkel Liszt: Fauszt szimfóniáját, Kodály: Psalmus Hungaricusát, és Handel Messiás című oratóriumát adtuk elő, Budapesten, Miskolcon és Nyíregyházán.

A **Miskolci Bartók + Operafesztiválon** a brnoi operatársulat Puccini: Turadot előadásának gyermekkari közreműködőjeként vettünk részt.

A **Debreceni Kodály Filharmóniával** évekre visszamenően sok közös projectet tudunk már magunk mögött, ezek sorát gazdagította az idén a **Vigadóban** bemutatott Liszt oratórium, a Szent Erzsébet Legendája, melyet az ősbemutató emlékére az ősbemutató napján és helyszínén adtunk elő augusztusban.

Pannonhalmán a **Liszt Ferenc Kamarazenekarral** adtunk közös koncertet Handel: Israel Egyiptomban című oratóriumából.

Nagy öröm volt az **Orfeo Kamarazenekarral** való együttműködés, Gyöngyösi Levente: Karácsonyi Oratóriumának budapesti és kolozsvári előadása alkalmából.

Természetesen a helyben működő **Szabolcsi Szimfonikus Zenekarral** is szoros a munkakapcsolat, a már hagyományos városi karácsonyi hangversenyt ismét közös műsorral tartottuk Nyíregyházán.

A **Benkó Dixiland Band** karácsonyi Dixi-Miséje ismét előadásra került több helyszínen is Budapesten, Győrben, és Pécsen.

III. Külföldi szereplések

1, USA

A Pro Musica Leánykar januárban utazott az Egyesült Államokba, a Budapesti Fesztiválzenekar Mendelssohn projectjének résztvevőjeként, ahol három koncertet adott, neves hangversenytermekben (**West Palm Beach, San Francisco, Washington**)

2, Verona

A Cantemus Ifjúsági Vegyeskar az utánpótlás nevelés egyik kiemelkedő helyszíne, hiszen a fiatalok középiskolás éveit tölti meg értékes zenei tartalommal, és szoktatja őket a vegyeskari kórusénekléshez. Mindaz a tudás, melyet a Kodály iskolában, általános iskolás éveik alatt megszereztek, itt kezd el beérni, és itt ismerkednek meg a későbbi felnőtt vegyeskari tagságuk megalapozásához szükséges repertoárral. A tavalyi versenygyőzelem eredményeképp 2015-ben, mint VIP vendég várták vissza az együttest a **Veronai Nemzetközi Kórusverseny** megnyitőünnepségének műsorához, melyet nagy sikerrel teljesített az énekkar.

3, Montreux

A Cantemus Gyermekkar újabb világsikert ért el a **Montreuxben** megrendezett nemzetközi kórusversenyen márciusban. A verseny minden kategóriájában első helyen végzett és végül az

abszolút győztesnek járó Nagydíjat is a Cantemus Gyermekkar szerezte meg. Ismét igazolva a magyar zenepedagógia, a Kodály módszer és a nyíregyházi kórusélet elsőségét világviszonylatban is. A verseny mellett **Veveyben** egy templomi koncertet is adott az együttes.

4, Hradec Kralové

A Cantemus Fiúkórus 2014-ben látogatott el a **Hradec Kralovében** megrendezett kórusfesztiválra, melynek akkor fiúkórusok találkozója került sor. 2015-ben a Cantemus gyermekkar kapott meghívást a fesztiválra. A Hradeci fellépéseket **Brnoban** és **Prágában** is megtoldották egy-egy hangversennyel a szervezők. A fesztivál szervezői annak a Gentlemen Singersnek a tagjai, akik a 2015-2016-os „Mese” bérletsorozatunk egyik meghívott vendégei lettek.

5, Roujan

Régóta foglalkoztatja a Cantemus Vegyeskar művészeti vezetését az a probléma, hogy az egyre szaporodó oratorikus felkérések olyan zenei változásokat eredményeznek az énekkar hangzásában, melyek a nagyobb hangtömeg igényének kiszolgálására alkalmasak, de veszélyeztetik az eredeti áttetsző, tiszta hangzást, mely az a capella repertoár előadásának elengedhetetlen kelléke. A vegyeskar Franciaországi utazása ennek a technikának a fejlesztését célozta azáltal, hogy Roujanban Francis Steele (a világhírű Tallis Scholars énekegyüttes basszistájának) vezetésével régizenei kurzuson vegyenek részt a tagok, ahol a kamaraéneklés rejtelseibe avatott irányítás mellett szerethetnek jártasságot. A kurzus minden várakozást felülmúló sikerrel zárult, mind az egyéni énekesek, mind énekkar szakmai színvonalát tekintve.

6, Hong Kong

A Hong Kong Treble Choir Association szervezésében immár harmadik alkalommal került sor az énekkar távol keleti turnéjára. Hong Kongban egy kórusfesztivál meghívott vendégeként adott koncerteket és tartott mesterkurzust a Szabó Dénes vezette Pro Musica Leánykar. Az egyhetes hong kongi tartózkodás után újabb hét következett Kínában, ahol Guangzhou városában adott több hangversenyt és szintén mesterkurzust az együttes fergeteges sikerrel.

Ezt a taiwani utazás követte. A Taipei Filharmónia szervezésében Taipeiben és a szigetország több kisebb településén koncertezett a Pro Musica leánykar. A siker bizonyítékeként már megérkeztek a meghívólevelek 2017 és 2018 nyarára is.

7, Milánó

A milánói EXPO-n bemutatott együttesek sorából sem maradhatott ki a Nyíregyházi Cantemus Kórus, akiket ismét a Cantemus Gyermekkar képviselt Olaszországban. A megtisztelő felkérés egy templomi hangversenyre szólt, a Milánó melletti **Varesébe**.

8, Kolozsvár

Gyöngyösi Levente művei az utóbbi években belenőttek a Cantemus és a Pro Musica kórusok repertoárjába. A Magyarországi Filharmónia szervezésében Kolozsváron is sikerült egy kiváló templomi hangverseny keretében egy teljes koncertet szentelni **Gyöngyösi Levente** művészetének. A Pro Musica Leánykar a capella műsora mellett Vashegyi György vezetésével az Orfeo Kamarazenekarral közösen adta elő Gyöngyösi Levente Karácsonyi Oratóriumát.

9, Svájc Lutry

A **svájci Lutry** városában minden decemberben megrendezett Bach Fesztivál most már évek óta meghívja a Pro Musica Leánykart egy-egy koncertre, az idei karácsonyból sem maradt ki ez a program. Ismét nagy sikerrel képviselték a lányok a magyar kultúrát Svájcban.

IV. Cantemus 40 éves jubileuma

A Nyíregyházi Cantemus Kórus az elmúlt 40 év során nem hétköznapi sikerekkel képviselte a magyar kóruskultúrát a nagyvilágban. Több mint 50 nemzetközi versenygyőzelme, nagydíjai, aranyérmei olyan sikertörténetnek számít, mely csaknem példa nélkül áll. De ezeknél a mérőszámoknál is fontosabb az a több mint 2000 gyermek, akik a nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskolában nevelkedtek, s akiknek a lelkébe kitörölhetetlenül beleégett a zene és a kóruséneklés szeretete. Ez a töretlen lelkesedés hozta létre az újabb és újabb éneklő közösségeket Nyíregyházán. Ennek a kórusfának az ünnepét, a Cantemus Kórus 40 éves jubileumát egy egész éven át tartó sorozattal ünnepelték a nyíregyházi kórusok.

A programsorozat összeállításánál a sokszínűség mellett a szervezők előtérbe helyezték a múlt és a jövő értékeinek találkozását. A nosztalgia mellett perspektívát adtak a jövőnek. Régi hagyományok társultak új ötletekkel, melyben régiek és ifjak közös élménye szülte a most születő hagyományokat, úgy, hogy közben minden rendezvényen a legmagasabb szintű kóruskultúrát kapta hallgató és élte át az előadó.

A pályázatban szereplő programok:

- **2015. április 25. Nyíregyháza Kodály terem - Jótékonyági hangverseny defibrillátorért.** A Cantemus Kórus két kiemelt vendég közreműködésével a nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskolába beszerelendő defibrillátorért adott hangversenyt. A Kossuth-díjas Kocsis Zoltán zongoraművész, és Kelemen Barnabás hegedűművész vendégszereplésével megtartott hangverseny eredményeként beszerelt életmentő készülék kiszolgálja a mindenkor Kodály terem közönségét. A hangverseny nagy sikerrel zajlott le. Olyan nagymértékű volt az érdeklődés, hogy az elvárásokon felüli összeg befolyásának segítségével a Nyíregyházi Cantemus Kórus a nyíregyházi Móricz Zsigmond Színháznak is felajánlott egy életmentő készüléket, szolgálva ezúton is Nyíregyháza infrastrukturális fejlődését.

- **2015. július 27. Évadzáró – Harangavató hangverseny.** A jubileumi év egyik kiemelt eseménye az énekkar hagyományos évadzáró hangversenye, mely ez alkalommal különös jelentőségűvé vált. A hagyományokhoz híven a hangversenyen fellépett a Cantemus Gyermekkar, Cantemus Fiúkórus, Pro Musica Leánykar, Cantemus Ifjúsági Vegyeskar, Cantemus Vegyeskar, és bemutatta az évadban legsikeresebben énekelt darabjait. Ezen a hangversenyen a régi énekkari tagok közreműködésével előadásra került Thomas Tallis 40 szólamú motettája, a Spem in alium is. A 40 szólamú motetta az énekkar életében hagyomány, hiszen több jubileumkor felcsendült már emelve a koncert ünnepélyességét. A hangversenyhez kapcsolódóan avatta fel az énekkar és a közönséggel együtt a belső kezdeményezésére elkészült Cantemus harangot. A Kodály Iskola udvarán került elhelyezésre egy nagy harang, hogy ezen túl a Cantemus harang hangja szólhasson énekkari közösség, és a Kodály Iskola jeles ünnepeinek alkalmával.

- **2015. augusztus 20. Jubileumi Gálahangverseny**

A Gálahangverseny a nosztalgia jegyében telt, hiszen a hangversenyre közel 2000 énekes kapott meghívást, így a nyíregyházi közönség a 40 év legnépszerűbb dalaiból összeállított hangversenyt kapott az egyesített énekkarok közreműködésével. A koncertet nosztalgia próbák előzték meg, melyhez kapcsolódóan a nagyközönség számára is nyitott kiállítás igazi kuriózum volt, a régi díjakból, tablókból, emléktárgyakból, japánkertből. Különleges esemény, és óriási élmény volt ez az énekkar életében, amely lehetőséget adott az együtt éneklésre azoknak is, akik jelenleg nem aktív tagjai a visszajáró énekeseknek. Több mint 500 régi tag jött vissza, hogy bekapcsolódjon a gyermekkora régi dalaiba.

- **2015. november 7. Ünnepi Hangverseny Budapesten.**

A Vigadóban megrendezésre kerülő hangverseny méltó zárása volt a 40 éves jubileumi sorozatnak, melyben a 2004-ben alapított Nyíregyházi Cantemus Kórus 3 együttese lépett színpadra a Cantemus Gyermekkar, és a Pro Musica Leánykar Szabó Dénes vezényletével, valamint a Cantemus Vegyeskar Szabó Soma vezényletével. A koncert célja, hogy a Cantemus Jubileum Budapesten is reflektorfénybe kerüljön. A kóruszene szakértői, és a zeneszerető közönség számára is minden elvárást felülmúlt, hiszen az ország kulturális protokolljának nagyon szép közönsége gyűlt össze erre az estre. A szakmai elit mellett Magyarország Köztársasági Elnöke, Ader János és felesége is megtisztelte jelenlétével ezt a nagyszabású rendezvényt, az ünnepi köszöntőt pedig Dr. Hoppál Péter, az Emberi Erőforrások Minisztériumának kultúráért felelős államtitkára mondta. A műsor összeállítása a reneszánsztól napjainkig felölelte azokat a kórusműveket, melyek a 40évre is reflektálnak. Ifjú magyar zeneszerzők művei is műsorra kerültek, és ezen a koncerten is felhangzott a Thomas Tallis által komponált 40 szólamú nagyszabású motetta.

Az egész éven át tartó hangversenysorozat rendkívüli sikerrel zajlott és megkoronázta a 40. jubileumi Cantemus évet. A szakemberek, koncertlátogatók, régi és jelenlegi énekkari tagok visszajelzései alapján megvalósult a koncepció, hogy az örömteli ünneplésen túl újra értéket közvetítsen a Cantemus Kórus a zenei világ felé!

„Pályám során igen sok neves hangszeres- és énekművészt, karmestert, zenekart, valamint kórust láttam, hallottam élőben. Több világhírű előadó produkciója mai napig fülemben cseng (pl. Szvjatoszlav Richter, Fischer Annie, Cziffra György, Yehudi Menuhin, Isaac Stern, Maurice André, Jean-Pierre Rampal, Leonard Bernstein, Claudio Abbado, Monserrat Caballé, Luciano Pavarotti stb.) Noha nem szeretném egyikükkel sem összevetni a Cantemus kórusok jubileumi estjét, mégis meg kell állapítanom, ilyen katartikus élményben soha nem volt részem: a csontomig hatolt a zene! Köszönöm!”

Nagy Márta
(2015/8. szám, ZeneSzó-A KÓTA lapja)

2015. évi Koncertlista

2015.01.09	Nyíregyháza - Cantemus Gyermekkar	Kodály-terem	Honosítás (Állampolgári eskütétel)
2015.01.20	Pro Musica Leánykar, Fesztiválzenekar	West Palm Beach – Kravis Center	Mendelssohn: Szentivánéji álom
2015.01.23	Pro Musica Leánykar, Fesztiválzenekar	Washington – Strathmore Music Center	Mendelssohn: Szentivánéji álom
2015.01.24	Budapest - Cantemus Vegyeskar Dohnányi zenekar	Zeneakadémia	Mendelssohn: Lobgesang
2015.01.26	Miskolc – Cantemus Vegyeskar, Miskolci Szimfónikusok	Művészetek Háza	Liszt: Faust-szimfónia
2015.01.26	Pro Musica Leánykar, Fesztiválzenekar	San Francisco – Davies Hall	Mendelssohn: Szentivánéji álom
2015.01.29	Budapest – Pro Musica Leánykar, Fesztiválzenekar	MÜPA	19.45 – koncert, közreműködés a BFZ koncertjén- Mendelssohn: Szentivánéji álom
2015.01.29	Budapest - Vegyeskar – Miskolci Szimfónikusok	Zeneakadémia	Liszt: Faust-szimfónia
2015.01.30	Nyíregyháza - Pro Musica Leánykar	Római katolikus templom	Hangverseny Tarcai Zoltán emlékére
2015.01.30	Budapest - Pro Musica Leánykar	MÜPA	10.00-14.00 – lemezfelvétel
2015.01.30	Budapest - Pro Musica Leánykar	MÜPA	19.45 – koncert, közreműködés a BFZ koncertjén
2015.01.31	Budapest - Pro Musica Leánykar	MÜPA	15.30 – koncert, közreműködés a BFZ koncertjén
2015.01.31	Budapest - Pro Musica Leánykar	Millenáris Teátrum	23.30 – koncert, közreműködés a BFZ koncertjén
2015.02.07	Nyíregyháza - Vegyeskar Miskolci Szimfónikusok	Kodály-terem	„A nő a zenében”, 3. koncert - Liszt: Faust-szimfónia
2015.02.13	Nyíregyháza - Cantemus Gyermekkar	Kodály-terem	Honosítás (Állampolgári eskütétel)

2015.03.11.	Budapest - Gyermekszólisták	MÜPA	Mozart: Varázsfuvola
2015.03.15	Budapest - Cantemus Gyermekkar	MÜPA	MÜPA 10 éves – Ifjúsági nap
2015.03.19	Miskolc -Cantemus Vegyeskar, Ifjúsági Vegyeskar, Miskolci Szimfónikusok	Művészetek Háza	Kodály: Psalmus Hungaricus
2015.03.20	Nyíregyháza - Cantemus Gyermekkar	Kodály-terem	Honosítás (Állampolgári eskütétel)
2015.03.20	Nyíregyháza - Cantemus Gyermekkar	Kodály-terem	VersenyHangVerseny
2015.03.21	Nyíregyháza – Mindenki	Kodály-terem	A NŐ a zenében bérlet - NŐI ZENESZERZŐK
2015.03.24	Budapest-Cantemus Vegyeskar, Ifjúsági Vegyeskar, Miskolci Szimfónikusok	Zeneakadémia	Kodály: Psalmus Hungaricus
2015.03.28	Abu Dhabi - Gyerek szólisták	Emirates Palace	Mozart Varázsfuvola
2015.03.29	Budapest - Cantemus Vegyeskar	MÜPA	Mendelssohn: Lobgesang, Budapesti kórusverseny megnyitója
2015.03.30	Tiszalök -Cantemus Gyermekkar	Kossuth Lajos Általános Isk. tornaterme	Ifjúsági hangverseny
2015.04.08	Cantemus Gyermekkar	Vevey Eglise Notre Dame	Koncert
2015.04.09	Cantemus Gyermekkar	Montreux	Szabadtéri koncert
2015.04.09	Cantemus Ifjúsági Vegyeskar	Verona - Teatro Filarmonico	Opening Concert
2015.04.10	Cantemus Gyermekkar	Montreux	Verseny
2015.04.11	Cantemus Gyermekkar	Montreux	Verseny
2015.04.12	Budapest - Cantemus Vegyeskar Dohnányi Zenekar	MÜPA	Dohnányi „A szerelem arcai” bérlet - A "frivol"
2015.04.17.	Nyíregyháza, Cantemus Fiúkórus, Cantemus Gyermekkar	Kodály terem	Éneklő Ifjúság
2015.04.25	Nyíregyháza – Mindenki	Kodály-terem	JÓTÉKONYSÁGI KONCERT 17:00 "Szívügyem a Kodály Terem közönsége"
2015.04.25	Nyíregyháza – Mindenki	Kodály-terem	JÓTÉKONYSÁGI KONCERT 19:00 "Szívügyem a Kodály Terem közönsége"
2015.04.26	Sárospatak - Cantemus Gyermekkar	Bazilika Minor	Bazilika orgonaavató koncertje
2015.05.10	Budapest - Pro Musica Leánykar, Cantemus Vegyeskar, Dohnányi	MÜPA	Dohnányi „A szerelem arcai” bérlet - A „magasztos”
2015.05.13.	Nyíregyháza - Cantemus Gyermekkar	Kodály-terem	Nyílt hétvége bemutató hangverseny
2015.05.14	Nyíregyháza - Cantemus Gyermekkar	Kodály-terem	Nyílt hétvége bemutató hangverseny
2015.05.15.	Nyíregyháza - Cantemus Gyermekkar	Kodály-terem	Nyílt hétvége bemutató hangverseny
2015.05.16	Nyíregyháza - Pro Musica Leánykar	Kodály-terem	A NŐ a zenében bérlet – NŐIKAROK
2015.05.22	Budapest - Cantemus Vegyeskar	Avilai nagy Szent Teréz Plébániatemplom	Keresztény Színházi Fesztivál
2015.05.23	Budapest - Cantemus Vegyeskar	MÜPA	Nemzetközi Kórusgála
2015.05.24	Budapest - Cantemus Gyermekkar	MÜPA – Fesztiválszínház	Nemzetközi Kórusgála – „Cifra Palota”
2015.05.24	Budapest - Cantemus Gyermekkar	MÜPA – Fesztiválszínház	Nemzetközi Kórusgála – „Cifra Palota”
2015.05.31	Budapest - Cantemus Gyermekkar	Budapest, Ráday u. 28. , Díszterem	Református Zenei Fesztivál
2015.06.02	Eger - Cantemus Gyermekkar	Kepes Intézet	Önálló hangverseny
2015.06.07	Nyíregyháza- Pro Musica Leánykar	Római Kat. Templom	Jótekonysági hgv. -Cukorbeteg Szövetsége
2015.06.09	Brno - Cseh Köztársaság	Obecni Dum	Önálló hangverseny
2015.06.10	Sumperk - Cseh Köztársaság	Kostel Panny Marie	Önálló hangverseny
2015.06.12	Hradec Kralove - Cseh Köztársaság	Church Virgin Mary	Fesztivál hangverseny
2015.06.13	Hradec Kralove - Cseh Köztársaság	Philharmonic Hall	Gála hangverseny
2015.06.14	Prága - Cseh Köztársaság	Novoneska Radnice	Önálló hangverseny
2015.06.14	Miskolc - Cantemus gyermekkar	Operafesztivál	Puccini: Turandot
2015.06.27	Nyíregyháza - Cantemus kóruscsalád	Kodály Zoltán Általános Iskola	Évadzáró hangverseny I.

2015.06.27	Nyíregyháza - Cantemus kóruscsalád	Kodály Zoltán Általános Iskola	Évadzáró hangverseny II.
2015.06.29	Miskolc - Pro Musica Leánykar	Belvárosi református Templom	KM Filharmónia hgv.
2015.07.03-09.	Franciaország - Cantemus Vegyeskar	Roujan	Koncertturné, kurzus
2015.07.10	Budapest- Cantemus Vegyeskar Dohnányi Zenekar	Margit - sziget	BDZ, Carmina Burana és Catulli Carmina
2015.07.12	Budapest- Cantemus Vegyeskar Dohnányi Zenekar	Margit - sziget	BDZ, Carmina Burana és Catulli Carmina
2015.07.12-08.04.	Hong Kong - Kína - Taiwan - Pro Musica Leánykar		Koncert turné 2015
2015. 07.14	Hong Kong,	Wah Yan College, Kowloon	Mesterkurzus
2015. 07.14	Hong Kong,	Concert Hall, Hong Kong Culture Centre	Koncert
2015.07.15.	Hong Kong,	Wah Yan College, Kowloon	Mesterkurzus
2015.07.15.	Hong Kong,	Concert Hall, Hong Kong Culture Centre	Koncert
2015.07.16.	Hong Kong,	Wah Yan College, Kowloon	Mesterkurzus
2015.07.16.	Hong Kong,	Wah Yan College, Kowloon	Mesterkurzus
2015.07.17.	Hong Kong	Concert Hall, Hong Kong Culture Centre	Koncert
2015.07.19.	Guangzhou	Xinghai Concert Hall	Mesterkurzus
2015.07.19.	Guangzhou	Xinghai Concert Hall	Koncert
2015.07. 20.	Guangzhou	Xinghai Concert Hall	CD felvétel
2015.07.27	Taipei	National Taiwan University	Koncert
2015. 07. 28	Taipei	Koo Cancer center	Koncert
2015.07..29.	Taipei	Sun Yat-sen Memorial Hall	Koncert
2015.07.30.	Taipei	Tsai lecture Hall	Mesterkurzus
2015. 07. 31.	Nantou	Nantou Cultural Center	Koncert
2015. 07.02.	Taipei	Sun Yat-sen Memorial Hall	Koncert
2015.08.15.	Budapest – Cantemus Vegyeskar	Vigadó	Liszt: Szt Erzsébet legendája
2015. 08.22.	Tiszadada – Cantemus Vegyeskar	Ref. Templom	Koncert
2015. 09.09	Nyíregyháza, Cantemus gyermekkar	Megyeháza	Kormányablak megnyitó
2015. 10. 04.	Milánó, Varese – Cantemus Gyermekkar	Santuario di Santa Maria del Monte	Koncert
2015. 10.08	Kolozsvár – Cantemus vegyeskar, Pro Musica Leánykar, Orfeo kamarazenekar	Kolozsvári Evangélikus Templom	Gyöngyösi szerzői est
2015.10.09.	Budapest – Cant VK	MÜPA	Benkő Dixiland évfordulós koncertje
2015. 10.11.	Budapest – CVk, Pro Mus, Orfeo zenekar	Szent Imre templom	Gyöngyösi szerzői est
2015.10. 12.	Budapest – Cantemus gyermekkar	MÜPA	Telecom Gála
2015. 10. 15.	Pécs – Cantemus VK	Kodály Központ	Benkő Mise
2015. 10. 17.	Nyíregyháza – Cant. Gyermek Pro Mus.	Kodály terem	Mese Bérlet
2015. 11. 07	Budapest	Vigadó	40 éves Cantemus ünnep
2015. 11. 13	Pannonhalma – Cantemus VK, Liszt Ferenc kamarazenekar	Apátsági templom	Szent Márton Ünnep
2015.11.14.	Nyíregyháza – Cantemus Fiúkórus, Gentleman Singers.	Kodály terem	Mese Bérlet
2015. 11. 21	Budapest – Cantemus Gyermekkar, CVK	MÜPA	Mahler. VIII.szimfónia
2015. 11. 28.	Pécs – Pro Musica	Kodály Központ	Jótekonysági koncert
2015. 11. 29.	Nyíregyháza – Cantemus Ifjúsági VK	Kossuth tér	Adventi műsor
2015. 12.04.	Nyíregyháza – Cantemus Gyermekkar	Kodály terem	Rotary jótekonysági koncert
2015. 12. 05.	Csaroda – Cantemus gyermekkar	Balla Gyula Faluház	Karácsonyi koncert

2015. 12.06.	Budapest – Cantemus VK, Benkó Dixiland Band	Csili Művelődési Központ	Benkó mise
2016.12.06.	Sóstóhegy – Cantemus Gyermekek	Református templom	Karácsonyi Koncert
2015.12.10.	Nyíregyháza – Cantemus Fiúkórus	Egészségügyi Főiskola	Karácsonyi műsor
2015.12. 12.	Győr – Cantemus VK Benkó Dixiland Band	Győri Nemzeti Színház	Benkó Mise
2015.12.12.	Montreux – Pro Musica		Koncert
2015. 12. 13.	Lutry – Pro Musica		Koncert
2015. 12. 15.	Nyíregyháza	Kórház	Karácsonyi műsor
2015. 12. 15.	Nyíregyháza – Cantemus Gyermekek, Pro Musica Leánykar	Kodály terem	Zrínyi karácsony Karácsonyi koncert
2015. 12. 16.	Nyírpazony – Pro Musica Leánykar	Görög Kat. templom	Karácsonyi hangverseny
2015. 12. 16.	Oros - Pro Musica Leánykar	Róm. Kat templom	Karácsonyi hangverseny
2015. 12. 17.	Eger – Pro Musica Leánykar	Egri bazilika	Karácsonyi hangverseny
2015. 12. 17.	Miskolc – Cantemus Vegyeskar, Miskolczi Szimfonikusok	Művészetek Háza	Handel: Messiás
2015.12.18.	Nyíregyháza – Cantemus gyermekek	Megyháza	Kormányhivatal karácsonyi műsora
2015. 12. 18.	Tiszadada – Pro Musica Leánykar	Református templom	Karácsonyi koncert
2015. 12. 18.	Nyíregyháza – Cantemus Vegyeskar Szabolcsi szimfonikus Zenekar	Róm. Kat. Templom	Karácsonyi koncert
2015. 12. 19.	Budapest – Cantemus VK, Benkó Dixiland Band	Kiscelli Múzeum	Benkó Mise
2015. 12. 20.	Beregdaróc – Pro Musica leánykar	Görög Kat. templom	Karácsonyi hangverseny
2015. 12. 20.	Nyírbogát – Pro Musica leánykar	Polgármesteri hivatal nagyterme	Karácsonyi Hangverseny
2015. 12.21.	Nyíregyháza - Cantemus Gyermekek, Pro Musica Leánykar, Cantemus Vegyeskar	Kodály terem	Cantemus karácsonyi koncert
2015. 12.21.	Nyíregyháza - Cantemus Gyermekek, Pro Musica Leánykar, Cantemus Vegyeskar	Kodály terem	Cantemus karácsonyi koncert
2015. 12.22.	Nyíregyháza - Cantemus Gyermekek, Pro Musica Leánykar, Cantemus Vegyeskar	Kodály terem	Cantemus karácsonyi koncert
2015.12.23.	Nyírtura – Cantemus Gyermekek	Katolikus templom	Karácsonyi koncert

Narancs=Bérletes koncert
közreműködés

Zöld=Saját szervezés

Kék=Külföld

Rózsaszín=Ifjúsági hgv. Piros=Opera

Fehér= Külső felkérések, egyéb hangversenyek

Sárga= Cantemus Fesztivál

Összesen 116 hangverseny

Ebből

36 külföldön

28 Nyíregyházán

28 Budapesten

24 Egyéb vidéki helyszíneken

5 Ifjúsági

12 saját rendezés (bérlet és egyéb)

31 oratorikus koncert

Magyar művek száma (nem koncertenként)

kb. 45

Kodály Zoltán

Bartók Béla

Farkas Ferenc

Benkó Sándor

Kocsár Miklós

Orbán György

Tóth Péter

Gyöngyösi Levente

Meskó Ilona

Dragony Tímea

Nyíregyháza, 2016. február 15.

Szabó Dénes
Igazgató, karnagy